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Kalender

• 3. august kl. 1800 Demoaften i 
Århus

• 4 august kl. 1800 Kom I Gang i 
Aarøsund/Haderslev

• 6-7 august. Begynder/EPP2 i 
Kolding

• 10 august kl. 1800. Demoaften i 
Kolding

• 13 august. 3 x rullekursus med 
Dubside i Århus

• 13-14 august. Begynder/EPP2 i 
Århus

• 14 august. 3 x rullekursus med 
Dubside i Middelfart

• 20-21 august. Begynder/EPP2 i 
Nibe

• 20-21 august. Begynder EPP2 i 
Aarøsund/Haderslev

• 24 august kl. 1800 Demoaften i 
Århus

• 25 aug.-8 sept. Kajakekspedition i 
Sydgrønland (fuldt booket)

• 25 august kl 1800. Kom I gang i 
Århus

• 3-4 september. Begynder/EPP2 i 
Århus

• 8. september kl. 1800. Kom I gang 
i Kolding

• 10-11 september. Begynder/EPP2 i 
Kolding

• 12-16 september. BCU 4* med 
Nick Cunliffe, på Rømø 

Juhuu! Det vælter ind med 
nye lækre produkter fra 
Palm, og flere er på vej...

NYHEDER

I denne tid kommer der næsten 
dagligt nye produkter til fra 
vores nye topmærke Palm. 
Palm Equipment laver 
simpelthen nogen af tidens 
lækreste og mest 
velgennemtænkte produkter til 
alle former for kajak. Hos 
Kajakgaarden er vi selvsagt 
mest interesserede i produkter 
til havkajak eller produkter der 
overlapper fra f.eks. surf- og 
udstyr til whitewater. 
Palm kommer med en helt ny 
serie jakker - som desværre har 
været forsinket, men sidst i 
juli/først i august skulle det 
sidste ankomme.

Du vil kunne se en del af de nye 
produkter her i nyhedsbrevet, 
men kunne finde mange flere i 
vores butikker.



 KAJAKGAARDEN KOLDING & ÅRHUS! JULI 2011

! SIDE 2

Har du en Tizip lynlås i din tørdragt som f.eks. i Palm, Stohlquist eller Artistic er 
dette smøremiddel udviklet af producenten selv til formålet. Fås i en tube med 
8 gram. 

Du kan se mere om produktet her...

SMØREMIDDEL TIL LYNLÅSEN I DIN TØRDRAGT

Pris kr. 35,-

PALM ALASKA EKSPEDITIONSJAKKE

Palm Alaska er en topjakke i 3-lags materiele, anvendelig 
på ekspedition eller til den krævende bruger, der er 
meget på vandet. Jakkens materiale er udviklet til brug 
under de hårdeste betingelser.

• justerbar inderkrave med ykk/aquaguard 
lynlås for øget ventilation

• latexmanchet med justerbar 
neoprenbeskyttelse i håndled

• artikulerede "forbøjede" ærmer uden sømme
• detaljerig justerbar hætte der kan rulles ind i 

kraven
• fleeceforet inderkrave med laserudskårne 

"åndehuller" når jakken er helt lukket
• fleeceforet tunnel til at varme fingre. Kan tages 

ud og bruges som hætte eller halstørklæde
• lommer med dræn på ærmer og bryst med 

ykk/aquaguard lynlåse
• velcrojusteret talje i neopren med et assymetrisk 

snit for høj bevægelsesfrihed
• tunnel til spraydeck
• fuldt tapede sømme Pris 2.495,-

PALM TAUPO SVØMMEVEST

Taupo er en lækker moderne svømmevest der smyger sig tæt 
til kroppen og giver optimal bevægelsesfrihed. Samtidig er 
det bageste skumpanel designet til at give ekstra plads til 
cockpitkarmen, så du har god plads til at bevæge dig og 
tilbagelæning ved rul.

• fleksibelt skum der former sig rundt om kroppen
• neoprenforet armhule område der forhindrer slid
• YKK frontlynlås
• ekspanderende frontlommer med interne aflukker 

og befæstigelsespunkter
• fleeceforet "håndvarme" lommer i front
• taljebælte med "anti-ride-up" så vesten bliver 

siddende uden at glide op
• SOLAS reflekser på skuldre, front og bag

Pris 1.149,-

Kommer til
 august

http://kajakgaarden.dk/Kajakudstyr/Tilbehor/Reservedele/Vedligehold/PACA805ACAS/Palm-Tizip-silikonefedt
http://kajakgaarden.dk/Kajakudstyr/Tilbehor/Reservedele/Vedligehold/PACA805ACAS/Palm-Tizip-silikonefedt
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Tahe Reval Midi PE m/finne. 
Reval Midi PE er en fuldblods "british style" havkajak i en stærk 
3-lags polythylen, der er rigtig god for begyndere og øvede, der 
gerne vil kunne det hele i en flot og stærk kajak. Henvender sig 
med sin klassiske form, sit lave bagdæk og sin afrundede knækspant til alle, der ønsker en sødygtig kajak, 
der let manøvreres under alle forhold. Den vil samtidig være en stabil platform at arbejde fra til instruktion 
- både for instruktøren som for kursisterne. Kajakken er med justerbart finnesystem. 

Vi tror at Reval Midi med sit rige udstyr vil blive en rigtig bestseller til såvel privatpersoner som skoler, 
kursusudbydere og institutioner der ønsker at tilbyde deres kursister en god stærk havkajak, fuldt udstyret, 
der kan fremme kursistens tekniske kunnen og forståelse. Med Reval Midi PE er dette helt oplagt.

• super lineær HD 3-lags polyethylen
• 1 rund pakluge Ø24 cn
• 1 stor oval pakluge 44 x 26 cm
• Dagsluge Ø15 cm
• Polstret, justerbar rygstøtte der ikke falder med frem ved redningsøvelser
• markante lårstøtter giver godt greb i kajakken

PALM OCEANA ALLROUND HARDCOREJAKKE

Oceana er en super "altvejrs" jakke, i et 2,5 lagsmateriale. 
Ideel til brug på havet. Ekstrem alsidighed og masser af 
gennemtænkte og funktionelle detaljer gør denne jakke 
til et absolut must for den seriøse kajakroer. 

• justerbar inderkrave med ykk/aquaguard lynlås 
for øget ventilation

• latexmanchet med justerbar neoprenbeskyttelse i 
håndled

• artikulerede "forbøjede" ærmer uden sømme
• detaljerig justerbar hætte der kan rulles ind i 

kraven
• fleeceforet inderkrave med laserudskårne 

"åndehuller" når jakken er helt lukket
• lommer med dræn på ærmer og bryst med 

ykk/aquaguard lynlåse
• velcrojusteret talje i neopren med et assymetrisk 

snit for høj bevægelsesfrihed
• tunnel til spraydeck
• fuldt tapede sømme

Pris kr. 1.995,-

Kommer ti
l au

gust
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Fra den 12-16 september a'older 
Kajakgaarden igen BCU 4* kursus og 
prøve i samarbejde med Nick 
Cunliffe fra Kayakessentials i Wales.

Kurset og prøven foregår på Rømø 
hvor vi har let adgang til områder, 
der tilbyder strøm og 
tidevandsforhold som det kræves 
for at gennemføre 4*. 

Forløbet indeholder 3 delelementer:
• BCU 4* Course 
(blanding af teori, praksis og 

teknik)
• Coastal Navigation (teori 

omkring beregning af strøm og 
tidevand m.m.)

• Assessment (2 dages prøveforløb 
hvor man løbende evalueres)

Teorien vil typist ligge om aftenen, så der 
bliver ikke meget tid til andet end kajak 
på de 5 dage. 
Vi håber igen på at Mark Tozer kommer 
over og fungere som censor for os. Mark 
er ligesom Nick BCU L5 Coach.
Du kan læse en deltagers oplevelser her...
Du kan læse mere om BCU og kurset her...
Du kan læse mere om prøven her...
Du kan se billeder fra forrige kursus her...

Har du spørsmål til kurset er du velkommen 
til at kontakte os på info@kajakgaarden.dk

• Bærehåndtag, dækselastikker og dæksliner
• låsebeslag så den kan sikrest på f.eks. en trailer eller et stativ

Længde 515 cm. Bredde 56 cm. Vægt ca. 25-26 kg. Max last ca. 130 kg. Cockpit 78 x 42 cm indvendigt

Pris 9.499,-

BCU 4* SEA LEADER KURSUS & 

Samlet pris for kursus 
og prøve kr. 5.000,-

http://kayakessentials.com/
http://kayakessentials.com/
http://havkajakcenter.dk/bcu/ip_bcu.pdf
http://havkajakcenter.dk/bcu/ip_bcu.pdf
http://havkajakcenter.dk/bcu/bcu-star-summary.pdf
http://havkajakcenter.dk/bcu/bcu-star-summary.pdf
http://kajakgaarden.dk/Havkajakkurser/Ovet/kur0022/BCU-4*-assessment/prove
http://kajakgaarden.dk/Havkajakkurser/Ovet/kur0022/BCU-4*-assessment/prove
http://www.facebook.com/media/albums/?id=112508732138133
http://www.facebook.com/media/albums/?id=112508732138133
mailto:info@kajakgaarden.dk
mailto:info@kajakgaarden.dk
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Hos Kajakgaarden har vi 
ligesom de foregående år, 
demoaftener hele sommeren. På 
en demoaften kan du komme og 
prøve en stribe forskellige 
kajakker helt uforpligtende. Der  
vil ofte være en instruktør til 
stede der kan besvare alle 
spørgsmål du måtte have om 
kajakker og teknikker. 

Demoaftener er 
oftest en fordel for nybegyndere 
der gerne vil prøve lidt 
forskellige kajakker inden en 
beslutning træffes.

Du kan se hvornår vi har den 
næste demoaften i dit område 
ved at gå til vores kalender 
her...

DEMOAFTENER HELE SENSOMMEREN

DEMODAG - HVER DAG! Alternativet til at besøge os 
på en demoaften er så 
absolut blot at komme forbi 
en´ af vore butikker når det 
passer dig. 

Vi har placeret vore 
butikker så du nærmest har 
direkte adgang til vandet. 
Det eneste vi kræver er dog 
at du har lidt erfaring og 
kan redde dig selv, eller 
træffer en aftale først så vi 
kan være med - for din egen 

sikkerheds skyld. 

Vi har masser af kajakker 
som du kan komme og 
prøve og du kan som 
udgangspunkt sagtens ro en 
længere tur for at lære 
kajakken at kende. Det 
giver dig maksimal frihed 
når du skal ud og finde dig 
en ny kajak. 

Det kalder vi god 
kundeservice:-)

RULLEKURSER MED DUBSIDE

Igen i år får vi besøg af Dubside.

Efter en tur i Norge kommer han 
til Danmark d. 12. august og tager 
sine første kurser i Århus lørdag 
den 13. august. Det første kursus 
starter kl. 0900 i Tangkrogen og 
det sidste starter kl. 1500 samme 
sted.

Næste morgen gentager vi hele 
seancen, denne gang blot i 
Middelfart hvor vi har lånt 
Kajakklubbens Strømmens 
flydebro som base. Samme 
procedure. Første kursus kl. 0900 
og sidste kl. 1500. Du kan stadig nå 
at tilmelde dig her...

Pris kun kr. 695,-

http://kajakgaarden.dk/Kalender/
http://kajakgaarden.dk/Kalender/
http://kajakgaarden.dk/Havkajakkurser/Specialkurser
http://kajakgaarden.dk/Havkajakkurser/Specialkurser
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Vil du være blandt de første der får de 
seneste nyheder, tilbud og besked om 
ture eller kurser, så  gå ind på http://
www.facebook.com/Kajakgaarden
og vælg “synes godt om” øverst. Så får du 
helt automatisk besked når der sker noget 
nyt og spændende hos Kajakgaarden. Det 
er også her vi opdaterer vores fotoalbums. 
Vi glæder os til at blive ven med dig på 
facebook:-)

Åbningstider
Kolding & Århus

Mandag	

 lukket

Tirsdag 	

 10.00 - 17.30

Onsdag 	

 10.00 - 17.30

Torsdag 	

 10.00 - 17.30

Fredag 	

 10.00 - 17.30

Lørdag 	

 10.00 - 14.00

Søndag	

 lukket

Kajakgaarden Kolding
Dokvej 4
6000 Kolding
Tlf. 74534892
kolding@kajakgaarden.dk

Kajakgaarden Aarhus
Marselisborg Havnevej 36
8000 Århus C
Tlf. 32164892
aarhus@kajakgaarden.dk

Vel mødt på vandet!

Michael Schuh
Indehaver

http://www.facebook.com/Kajakgaarden
http://www.facebook.com/Kajakgaarden
http://www.facebook.com/Kajakgaarden
http://www.facebook.com/Kajakgaarden
mailto:kolding@kajakgaarden.dk
mailto:kolding@kajakgaarden.dk
mailto:aarhus@kajakgaarden.dk
mailto:aarhus@kajakgaarden.dk

